Burgis e A+ L4838 E-nBatamEnigsFiX oAK

£ [R #£]R

. - 2181 LA [, 3 A 188 I .
4 w8 @K% G Ml R I
- HEERTMA THRFTH A x|
1~ HHRBRA TERAMFTSH, K - (10%) ]

2+ AFANESHRFTHOLNTHAMEREAEAOTHMRE? (5%6) o R M ”
R R BN ERTHES > EHTHTEATEVE? (5%6)

&%ﬂ!ﬁ'ﬁ,r B e -

R HEERTHN TEBHERSF | ey R
1+ UEMRA  AEEA LRI EEEFEE MR Ed - (10%)
2 BINEA —EIEEE L IR o HMAK LT R T HEF R oAt SR -
(10% ) :

2 HEEUTMN T RETS, SRR
1 UEMRA PR EEROYEREL s BRE R RHERE -HRRKPOVE -
(7%)
2~ UEMRA LEEFHEBEMHKEE kﬂﬁ%%%%*ﬁ&ﬂﬁ%#% ﬁ%%*
KRR - MEARTFHOBE - (79%)

3. REBLFRGALIESD NERDF AP L ALTFSHOMERR TR AN K BH? (6
%)

B -#uS5UTHN Tasf T #rA
1 1970 £ LB ARMEEHBEWERE 2% - 1970 £ » LAMFAEHEEFET (¥ RRIT)
AEEHRFZAEWKR  EREAEERLAER - REARALABABREFTAHE
RS REEFTR - SRR ERRLTRBEVHRAMRE— RS P HURBMEE - (7%)
o RAEWIREGFRGBELL—BHTRPEA  HEAENALSAACE 7 HFUEMAE
#-(7%)

2+ U F@EEH (sticky wagetheory) BB AMAMMAE A TR E B EBEARL &
B o B ARRE - (6%)

5~ BEERTH”N TE&BRR, YA
1 BBRESHMBETHEZSE—EFAITRNE  SHALTRAMBE? FUBBAEE - (7%)
Jo RA R - B HE - RERHKEER | BOHERTHMEE? (7%)

o HEREBAET K BRI ET U AL E A SR X R (automatic stabilizer) - (6
%)

H F| B OM A # R

¢ w2 R 106 (%%)zeo e 2 A 2] a

Srfuap A L B AR Y BGEEAEARAREREFRARITF (LEFRE Wk e R ) -
2. ETIFIHEHAAHEI  UEEPHERE -
SR FREHUBEFL  REREAAHTHRE -




